

我市不动产公证推出惠企、惠民、惠农收费清单

四类公证收费可获优惠减免

权威发布

本报讯(记者 孙丹丹 通讯员 张凤乐)记者从昨日召开的市政府新闻发布会上获悉,即日起,我市开始执行《泰州市不动产公证改革实施办法》(下称《办法》)。

其中,针对企业服务需求,推出了涉及企业不动产的买卖、抵押、租赁、拍卖招标、保全证据等5类公证服务产品。

为最大限度彰显公证的公益属性,《办法》还编制公布了不动产公证惠企、惠民收费清单,明确有四类公证收费可享受优惠减免。

市司法局副局长张晶介绍,公证机构通过其证明活动,确认当事人权利义务关系,消除各种纠纷隐患和风险,是一种预防性的司法证明服务。

按照国家有关规定,一般不动产公证事项从受理公证申请之日起,除调查核实所需时间另算外,出具公证书的法定时间为15个工作日。

这意味着,今后市民最多只要不足原先一半的时间即可办结不动产公证,甚至最快只需3天即可办结领证。

让数据多跑路,让申请人少跑腿,在此次改革中也有很好的体现。张晶介绍,公证机构与不动产登记中心将实行数据信息互联互通、共建共享。

市司法部门还优化了窗口服务机制,实行首问负责制、一次性告知和服务承诺制。不仅公证服务窗口确定专人负责接待、咨询、受理、跟踪服务,全流程对当事人负责。

张晶说,此次不动产公证改革实施办法将在全市统一施行,全市司法行政机关将通力合作,解放思想,大胆探索,进一步方便企业和群众办理公证,进一步服务农村改革发展。

收费更低

四类公证费用有减免

据介绍,此次改革中,市司法部门根据社会需求,拓展不动产公证服务产品。

效率更高

公证仅需3到7个工作日

服务更优

信息共享让群众少跑腿

解放思想再出发 对标找差新跨越

泰州市农业委员会对标找差一览表

Table with 5 columns: 对标内容, 对标对象, 存在差距, 赶超目标 (2018年, 2019年, 2020年), 思路与举措. Rows include 整体对标 (农业现代化发展水平), 农产品质量监管, 生态循环农业, and 农业产业培育.



本报记者 邱骏

6月28日上午9点,市汽车客运站售票处,各售票窗口前排起了一条条“长龙”,突然一位男士旁若无人地插队,正在排队的旅客没有制止。

市汽车南站总服务台工作人员说,市民遇有紧急情况,需要先行买票或检票,只要向工作人员说明,工作人员会跟排队的旅客解释,取得旅客的谅解。

对插队这种不文明行为,沉默就是纵容,要勇敢地说“不”!正在排队等待过检票口的省人民医院一位姓孙的医生说出了他的看法。

乱倒乱扔垃圾也是让人最讨厌的陋习。相比前两年,乱倒乱扔垃圾现象有所改善。但每天打扫的时候,垃圾桶外散落各种东西的现象还是有,有些人图方便走路或者开着车随手一扔,往往没扔进桶里也算了。

把中药渣子倒在路中央也是一种陋习。民间有个说法,这样会把病带走。退休医生吕继认为,这纯属迷信,不但破坏了环境整洁,而且从思想上也是不可取的,我们一旦看到,都要制止。

泰兴立案查处 一粉尘扰民企业



本报讯(记者 张仲明 通讯员 印锋)近日,市中央环保督察“回头看”协调联络组交办了泰兴市一企业粉尘扰民信访件。泰兴市政府高度重视,立即调查处理。

相关举报提出,泰兴市锦庆生物能源科技有限公司,没有环评审批手续,没有除尘设备,粉尘污染扰民。6月13日收到信访交办件后,泰兴环保局执法人员立即赶赴锦庆生物能源公司开展调查。

6月27日,记者在该企业看到,生产车间已经全面停产整改,冷却工段粉尘的收集装置已经安装到位,企业厂房也正在安装用于降噪的隔音板。

直面交办问题 雷厉风行抓整改

(上接01版)

王横工业园相关负责人说,在脱水蔬菜行业中,因为加工蔬菜的品种不同,会导致其生产废水中的化学需氧量浓度不一,因此难以稳定达标排放。

百亩的露天牛粪场。面对环境问题,该企业目前开展积极整改,已组织10台挖掘机、15辆铲土车以及11辆运输车,清理了30多亩牛粪堆场,并预计在8月17日全面完成清理工作。

26日,姜堰区沈高镇畜禽粪便处理中心负责人袁斌邀请专家设计环保方案,积极整改企业生产过程中存在的异味扰民问题。

负责人袁斌邀请专家设计环保方案,积极整改企业生产过程中存在的异味扰民问题。据了解,位于泰兴市滨江镇殷石村的畅安井盖有限公司,主要从事聚合物基复合管材料生产,其保压车间挥发性有机废气通过排风直排外环境,未进行有效收集处理。

28日,泰兴畅安井盖有限公司负责人李磊专程赴苏南采购先进生产设施和环保处理设备,积极整改企业生产过程中存在的异味扰民问题。

泰兴环保执法人员快速跟进,该公司自督查之日起已自行停产整改。李磊表示,环境问题不容忽视,企业将严格按照环保部门的要求落实整改措施,确保各类污染物达标排放。

针对中央环保督察交办信访,靖江市盈利港务煤粉污染问题,靖江环保局检查发现企业存在部分煤炭堆场未覆盖、撒落地面物料未及时清扫等问题。

江苏顺利成混凝土制造有限公司位于市农业开发区红旗街道。在近期的中央环保督察工作中,检查发现该企业存在废水沉淀后排入泰东河支流,且物料存在扬尘污染。

环使用。存放物料的料仓也已完成80%的建设进度,预计15天内可建成并投用。

在中央环保督察第八批交办信访件中,位于高港区的江苏澳伦特印刷器材有限公司名列其中。经环保部门检查,该公司的污水处理污泥部分交有资质单位处理,大部分委托第三方拉到田河垃圾中转站非法填埋,污水处理设施不正常运行,废水用软管直排到厂区北面的小河。

昨日,医药高新区寺巷街道组织人员,对辖区内整改不到位的原江都区华裕饲料厂进行再整治。寺巷供电所对该企业的三相用电加贴封条,再次断电,防止企业再次私自接电。